



# Első lépések az e-pénztárgépek fejlesztéséhez és engedélyeztetéséhez

**Ez a tájékoztató az e-pénztárgépet fejlesztők, gyártók számára foglalja össze a fejlesztéssel kapcsolatos információkat és feladatokat, valamint a forgalmazási engedély megszerzéséhez vezető első lépéseket.**



## 1. Jogszabályi követelmények megismerése és teljesítése

Az e-pénztárgépek működésére vonatkozó követelményeket az alábbi jogszabályok tartalmazzák:

- az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény,
- az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény,
- az e-pénztárgépek forgalmazásáról, üzemeltetéséről, valamint az e-pénztárgépek és az e-nyugta kiállításának követelményeiről szóló 8/2025. (III. 31.) NGM rendelet (a továbbiakban: e-pénztárgép rendelet).

Az e-pénztárgép meg kell, hogy feleljen valamennyi, rá vonatkozó jogszabályi követelménynek, melyek teljesülését az engedélyező hatóság az engedélyezési eljárás során vizsgálja.



## 2. Fejlesztői dokumentáció megismerése és implementációja

A [Fejlesztői dokumentáció](#) az e-pénztárgép rendelet felhatalmazása alapján kiadott műszaki dokumentáció, ami az e-pénztárgép rendelet által előírt követelmények technikai megvalósításának elvárt módját tartalmazza. A dokumentáció elsődleges célja az e-pénztárgépek által használandó szolgáltatások működésének, illetve a szolgáltatások által használt XML-üzenetstruktúráknak a leírása.

Az engedélyeztetni kívánt e-pénztárgép meg kell, hogy feleljen a Fejlesztői dokumentációban meghatározott valamennyi, rá vonatkozó követelménynek, melynek teljesülését az engedélyező hatóság az engedélyezési eljárás során szintén vizsgálja.



## 3. Csatlakozás a bevizsgálói környezethez és tesztelés

Az engedélyező hatóság az e-pénztárgépek fejlesztőinek, gyártóinak bevizsgálói környezetet biztosít a műszaki követelmények előzetes – még a forgalmazás engedélyezése iránti kérelem benyújtását megelőző – tesztelésére. A tesztelés során ellenőrizhető az e-pénztárgépek kommunikációja (üzenetek küldése és fogadása), amiket az engedélyező hatóság az engedélyezési eljárás során is vizsgálni fog, ezért a sikeres tesztelés hozzájárulhat a későbbi sikeres e-pénztárgép-engedélyeztetéshez.

Az e-pénztárgépek engedélyezési eljárást megelőző teszteléséhez az alábbiakat kell elvégezni:

### 3.1 Forgalmazói jogosultság igénylése a KOBAK-portálon

A KOBAK-portál kizárólag az e-pénztárgépek fejlesztői, gyártói, valamint a forgalmazók részére elérhető zárt rendszer. A portál biztosítja az e-pénztárgépek teszteléséhez, valamint az ezt követő engedélyeztetéséhez szükséges támogató funkciókat, szolgáltatásokat. Ezek eléré-

séhez a portálon (<https://kobakonline.nav.gov.hu/>) forgalmazói jogosultságot kell igényelni. A portál használatáról a felhasználói kézikönyve tartalmaz részletes információkat.

### 3.2 Hozzáférés kérése a bevizsgálói környezethez

Az engedélyező hatóság bevizsgálói környezetet biztosít, mind a KOBAK-portál webes felületén, mind pedig gépi (M2M) kapcsolat tekintetében az e-pénztárgépek teszteléséhez. A bevizsgálói környezethez történő csatlakozáshoz és eléréséhez az e-pénztárgép fejlesztőjének, gyártójának előzetes regisztrációja szükséges. Ehhez a fejlesztőnek, gyártónak csatlakozási kérelmet kell küldenie az [init.epg.helpdesk@nav.gov.hu](mailto:init.epg.helpdesk@nav.gov.hu) e-mail-címre, benne a regisztrációhoz szükséges adatokkal. A csatlakozási kérelem beküldéséről és pontos tartalmáról az e-pénztárgép Fejlesztői dokumentáció 3.3 fejezete tartalmaz részletes információkat.



## 4. Kérdések tisztázása

Ha az 1-3. pontokban ismertetett feladatok teljesítése során tisztázandó kérdés merülne fel, akkor a gyártók, fejlesztők megkeresést nyújthatnak be az engedélyező hatósághoz az [init.epg.helpdesk@nav.gov.hu](mailto:init.epg.helpdesk@nav.gov.hu) e-mail-címen.

Ha jogszabályi megfeleléssel vagy fejlesztéssel kapcsolatos kérdés merülne fel, az a GitHubon is jelezhető DISCUSSION vagy ISSUE formájában az eNYUGTA-rendszer publikus repository-jában (<https://github.com/nav-gov-hu>).

Az engedélyezési eljárás kezdeményezéskor már a jogszabályoknak megfelelő, és a Fejlesztői dokumentációban leírtak szerint működő, valamint az előzetes tesztekkel sikeresen teljesítő e-pénztárgép-megoldást kell benyújtani, ezért fontos a nyitott kérdések tisztázása még az engedélykérelem beadása előtt.



## 5. Engedélyezés iránti kérelem benyújtása

Az e-pénztárgép forgalmazásának engedélyezése iránti kérelmet elektronikusan, a KOBAK-portálon kell benyújtani, melyről az engedélyező hatóság külön tájékoztatót tesz közzé.